

# "УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ" АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОДА АК-ДОВУРАК

Регион Республика Тыва

Телефон +7394 (233) 21324

ИНН 1718000016

ОГРН 1021700758518

ОКПО 32676408

OKATO 93403000000

Расшифровка Ак-Довурак

OKATO

Факс +7394 (233) 21324

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.31	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>муниципальных районов</u>

### Реестр недобросовестных плательщиков

"УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ" АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОДА АК-ДОВУРАК не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ" АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОДА АК-ДОВУРАК не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

# Контракт № 01 опубликован 19.06.2013

Сумма	1949000 RUB
Заказчик	АДМИНИСТРАЦИЯ Г.АК-ДОВУРАК
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.08.2013

#### Финансирование

Источник	субсидии республиканского бюджета	
Уровень бюджета	местный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	8514116	
Наименование	поставка путевок в загородный стационарный оздоровительный лагерь на летнюю оздоровительную кампанию 2013 года в количестве 540 штук (потребность 2-3 квартала 2013 года)	

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ" АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОДА АК-ДОВУРАК базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ" АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОДА АК-ДОВУРАК в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2002. Компания "УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ" АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОДА АК-ДОВУРАК зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 668050, Тыва Респ, Ак-Довурак г, Комсомольская, За, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления муниципальных районов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1718000016, ОГРН 1021700758518, ОКПО 32676408.